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Задание 1
При выполнении задания поставьте знак "*" в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.

Сколько хромосом имеет соматическая клетка
1. 46
2. 23
3. 48
4. 24
5. 30

Ответ: 1. - 46

Задание 2

Поставьте знак  в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.

Основу нервной системы составляет

1. Нефрон
2. Нейрон
3. Дендрит
4. аксон
5. микрон
ответ : 2.-нейрон

Задание 3.
Из приведенного списка выберите  названия  листков плевры.

Укажите несколько вариантов ответа
1. пристеночная
2. легочная
3. грудная
4. плевра 1
5. плевра 2
ответ: 1.-пристеночная
             2. легочная

Задание 4.
При выполнении задания поставьте  знак  в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.

В тонком отделе кишечника  происходит пищеварение
1. Полостное, ферментативное
2. Пристеночное
3. 1+2
4. Нет правильного ответа
5. кишечное
ответ 3. - 1+2

Задание 5 
Поставьте знак  в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.

В толстый отдел кишечника  входят кишки:
1. Слепая, ободочная восходящая, прямая
2. Подвздошная, ободочная сигмовидная, прямая
3. Подвздошная, ободочная нисходящая, ободочная поперечная
4. 12-перстная, тощая, слепая
5.    нет правильного ответа
ответ: 1.- Слепая, ободочная восходящая, прямая

Задание 6
При выполнении задания поставьте знак  в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.

Из желудочков сердца кровь поступает в
1. Артерии
2. вены
3. артериолы
4. капилляры
5. венулы
ответ: 1. Артерии

Задание 7
Дайте     ответ:

Клапаны, находящиеся между предсердием и желудочком называются
 
 Ответ: Створчатые


Задание 8
Выберете правильное соотношение

1. Осевой скелет                                     1.  скелет головы и скелет туловища
2. Добавочный скелет                            2. позвоночный столб, бедро, череп
                                                             3. скелет   конечностей
Ответ:
1. Осевой скелет      -   1. скелет головы и скелет туловища   
2. Добавочный скелет -    3.  скелет   конечностей             

Задание 9
найдите ошибку  в тексте и запишите ее:
Скелет выполняет функции: опорную, двигательную, кроветворную, трофическую, обменную, транспортную.

Ответ: транспортную

Задание 10
найдите ошибку  в тексте и запишите ее

К мышцам верхних конечностей относятся зубчатая, дельтовидная, двуглавая мышца плеча, трицепс.

Ответ: зубчатая

Задание11
Поставьте знак  в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.

Поперечно-полосатые мышцы многоядерные, входят в состав скелетных мышц, мягкого неба, глотки, сокращаются произвольно.
1. Да
2. Нет
Ответ: 1.- да

Задание12
При выполнении задания поставьте знак   в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.

 К ложным ребрам относят пары

1. 1-7
2. 8-10
3. 11-12
Ответ: 2. -8-10

Задание 13
Укажите через запятую последовательность движения крови по малому кругу кровообращения:
Правый желудочек,     легочные артерии,     легочные капилляры,    легочные вены,    левое предсердие

Задание 14
Поставьте знак   в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.

Что придает костям эластичность и упругость
              
1. оссеин
2. вода
3. соли кальция, магния
ответ: 1. – оссеин

Задание 15
установите правильное соотношение:
к водорастворимым витаминам относят               1. К,   В-1, В-2, В-9


к жирорастворимым витаминам относят               2. А, Д

                                                                                    3. Е, U
                                                                                    4. С, В-12, В-5, В-6


Ответ: к водорастворимым витаминам относят   - 4. С, В-12, В-5, В-6 
к жирорастворимым витаминам относят – 2.  А, Д

Задание16
Поставьте знак  в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.

При оказании помощи при венозном кровотечении можно наложить жгут или жгут закрутку?

1. Да
2. Нет
Ответ: 2. – нет

Задание 17
Из приведенного списка выберите несколько отличий растительной клетки от животной клетки.
1. плотная клеточная стенка
2. митохондрии
3. аппарат Гольджи
4. пластиды
5. вакуоли
6. поры
7. лизосомы
ответ: 1. плотная клеточная стенка
                       4. пластиды
                       5. вакуоли
             6.поры

Задание 18
Из приведенного списка выберите железы смешанной секреции
1. щитовидная
2. сальные
3. яичники
4. надпочечники
5. печень
6. железы кишечника
7. поджелудочная

ответ: 3. Яичники
            4.печень
            7.поджелудочная

Задание 19
Выберите правильное соотношение

У человека углеводы пищи начинают перевариваться в
1. желудке
2. 12 перстной кишке
3. ротовой полости
4. толстом кишечнике
5. тощей кишке
ответ: 3. ротовой полости

Задание 20
укажите порядок следования отделов позвоночника
ответ:
1. шейный
3.поясничный
      2.грудной
      5.копчиковый
      4. крестцовый

Задание 21
Поставьте знак в клетке, которая соответствует Вашему ответу.

Для профилактики цинги необходимо употреблять:

1.   хлеб грубого помола
2. свежие яйца
3. овощи и фрукты
4. молочные продукты
5. говяжью печень
ответ: 3. – овощи и фрукты

Задание 22
Поставьте знак в клеточке, которая соответствует Вашему ответу.

В состав внутреннего уха входит:

1. слуховые косточки
2. органы равновесия
3. барабанная перепонка
4. евстахиева труба
5. все перечисленные органы

ответ: 2. - органы равновесия

Задание 23
Установите соотношение.

Фоторецепторы глаза воспринимают:

Палочки          1 различают цвета


Колбочки      2. воспринимают черно-белое изображение

Ответ: Колбочки – 1. Различают цвета
             Палочки – 2. воспринимают черно-белое изображение


Задание 24
Установите соотношение между   женскими половыми гормонами и их функциями:
Эстроген              
прогестерон
1. контролирует 1 половину цикла
2. является гормоном сохраняющим беременность
ответ: Эстроген – 1. контролирует 1 половину цикла
                                    прогестерон -2 является гормоном сохраняющим беременность
Задание 25
Приведенная ниже фраза  не окончена, заполните пробелы.

Ярко окрашенные вощи и фрукты особенно богаты ............, который является провитамином .......
.ответ:  бета-каротином,       А

